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Notulen WPHZL 25 januari 2023 
 
locatie        Buurtplein Zuid 
voorzitter:   Cobie Smith 
notulist:   Gerda Faddegon en Jan Bollen 
presentielijst:   zie bijlage 1 
 
 
Opening, welkom door de voorzitter. 
Ilse van Randwijk, onze nieuwe wijkboa, komt zich voorstellen. 
Andre Plokhaar, senior boa, is meegekomen. 
 
 
1.Mededelingen 
 
Berichten van verhindering  
 Chris Bouws afwezig om gezondheidsredenen 
 Steven van Schijndel andere verplichtingen 

Pieter Kwantes is met vakantie. 
 

Notulen 9 november 2022 
 Er zijn geen opmerkingen, notulen zijn goed gekeurd. 
 
 

Subsidie voor 2023 is rond, de verantwoording 2022 eveneens. 
Inmiddels is er een flink bedrag aan reserve voor het aanpakken van de tunnels. 
Hopelijk komt een en ander dit jaar van de grond, al is het maar dat ze 
schoongemaakt /geschilderd worden en de verlichting aangepakt.  
Cobie gaat dit samen met Amber en Ellie bespreken. 

 
Sportpark en Politiebureau: geen nieuw nieuws te melden. 

Middenblok: op 17 januari was er op het plein van het WC een infostand waar 
voorbijgangers vragen konden stellen over het nieuwbouwproject 
Middenblok/Lotus. 
Harmen van Doorn (communicatie gemeente), een collega van Harmen en Cobie 
waren daar aanwezig om in gesprek te gaan met het winkelend en 
voorbijkomend publiek. 
Er zijn veel gesprekken gevoerd, m.a.w. het was een succes! 

 
Bewonersinitiatieven waarvoor een bijdrage is gevraagd: 

Buurtkerstboom hofje Eikstraat. 
Kerstmaaltijd voor bewoners op Buurtplein Zuid georganiseerd door Annemiek. 
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Nog lopende: 
Zelfbeheer groenstrook in de Anemoonstraat 
Zelfbeheer groenstrook parkeerplaats Kribbemonde hoogbouw. 

 
Planning Wijknieuws 

Er wordt aangewerkt, komt in maart uit. 
 
Hart voor de wijkborrel 30 januari a.s. 

Bewoners, gemeente en anderen van ons netwerk zijn uitgenodigd. 
Amber verzorgt de muziek met twee collega’s. 
 

Te organiseren wijkwandelingen 
Pakken we in het voorjaar op, als de voorzitter weer op de been is na haar 
knieoperatie 21 maart a.s.  
 
 

2.  Marilene Gathier over Orange the World 
 
Marilene verteld over deze wereldwijde campagne. Orange the World zet zich in 
tegen (seksueel) geweld tegen meisjes en vrouwen. 
In december was tijdens de landelijke campagne in het café van de Kom een 
presentatie, georganiseerd door enkele raadsleden met medewerking van de 
organisatie Pretty Woman. 
Een slachtoffer van geweld deelde daar met de aanwezigen haar persoonlijk 
verhaal, dat was bijzonder aangrijpend. 
Bijna één op de vier vrouwen in Nederland heeft te maken (gehad) met een vorm 
van seksueel misbruik of seksueel geweld, dat moet stoppen! 

 
 

3. Kees de Bruin 
 

Kees vervangt Amber vanwege haar verlof tot 1 februari. 
 
Kees vertelt dat er binnen de gemeente de mogelijkheid bestaat om stage te 
lopen voor junior projectleiders.  
Werkzaamheden kunnen bestaan uit b.v. herbestaten, snoeien etc. 
Binnenkort gaan ze aan de slag bij de bestrating van de Heggenrank en 
Kamperfoelie. 
 
Een belangrijk aandachtspunt is de afvaldumping op sommige plekken in zuid. 
Met name de Benedenmonde en bij de Lijsterbesflats begint het uit de hand te 
lopen. 
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Ilse en haar collega Andre haken hier op in. Zij doen er alles aan om ‘daders’ op 
te sporen maar dat lukt helaas lang niet altijd. Er is namelijk ook sprake van 
‘afvaltoerisme’, dus afval van mensen die van buiten de wijk zijn. 
Cobie gaat met Ilse een item van dit onderwerp maken voor het wijknieuws. 
Daarin wordt ook weer ’s op een rijtje gezet wat mensen zelf kunnen doen tegen 
deze verloedering. 
Wethouder John van Engelen heeft het afvalbeleid in zijn portefeuille. 
 
 

4. Ellie Eggengoor 
  

 
Ellie breng geen nieuw onderwerp in maar haakt in op het afval dumpen. 
De gemeente heeft hier door heel Nieuwegein mee te maken. 
Een bijzonder lastig onderwerp waar tot nu toe geen echte goede oplossing voor 
is. De ‘tuintjes’ rondom de containers hebben ook niet gewerkt helaas. 
 
 

5. Jaimy van der Veeken 
 
Niet aanwezig, punt komt te vervallen. 

 
 
6. Edwin Elbertse 

 

• De vereniging van de Pluktuin heeft een nieuwjaarsborrel gehouden. Ook nieuwe 
wijkbewoners waren aanwezig. goed voor de integratie met de oude bewoners. 
Het was heel geslaagd en gezellig. 

• Er is een nieuw bestuurslid gevonden. In leeftijd wat ouder dan de andere 
bestuursleden, goed voor het evenwicht. Er komt nog  een rangschikking van 
functies. 

• De waterpomp mag (eindelijk) geplaatst worden. Nu op zoek naar financiering en 
een aannemer. 

• Vanaf het voorjaar gaan we weer elke dinsdagavond in de pluktuin aan het werk. 

• De ledenvergadering is op 12 mei. 

• We willen ons kandidaatstellen voor een actie van het Oranjefonds (het beste 
bewonersinitiatief) .Er moet een concreet doel aangegeven worden om voor 
subsidie in aanmerking te komen. Belangrijkste criterium: buurtactiviteit. Er is een 
enorme prijs beschikbaar dus de moeite waard om er voor te gaan! 

• Bestuur kijkt of men wat kan betekenen voor de bewoners op het gebied van 
klimaatadaptatie. Dat is: hoe kan men inspelen op lokaal niveau op de 
klimaatveranderingen. 

• En tot slot is het weer 11 maart NL Doet dag, dan gaan weer aan de slag in de 
tuin met hopelijk nieuwe helpers! 
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7. Ilse van Randwijk  
 
Ilse komt is sinds een half jaar BOA van HZL. Zij komt samen met haar collega 
André Plokhaar, hij is senior BOA en tevens haar mentor. 
De standplaats van de BOA’s is het stadshuis, dat heeft als voordeel dat er korte 
lijntjes zijn met de medewerkers van diverse domeinen en de gemeentelijke  
politie. 
BOA’s trekken vaak op met de politie omdat zij samen meer bevoegdheden 
hebben. 
Regelmatig zijn er stagiaires van het ROC, de helft van de huidige 20 BOA’s 
komt hier dan ook vandaan. 
Veelvuldig hebben de wijk BOA’s te maken met de afvaldumping naast de 
vuilcontainers, een lastig probleem om aan te pakken. 
Van dit probleem maakt Ilse samen met Cobie een stukje voor het Wijknieuws 
maart. 
Ilse is voor bewoners te bereiken via 14030, vragen om een terugbelverzoek. 
 
 

8. Rick-jan Godschalk 
 
Onze wijkagent heeft van de afgelopen periode het volgende te melden: 

• Oud en Nieuw is rustig verlopen 

• In de Lupinestraat 1 autobrand 

• 9 auto inbraken (merendeel bedrijfsauto’s ZZP’ers) 

• Geen woninginbraken 

• 3 gestolen fietsen bij het winkelcentrum 
 
Nieuwbouw Politiebureau: momenteel zijn de enkele bezwaarschriften in 
behandeling. 
 
Cop en Wijkco: op 15 feb. a.s. is er weer eentje. De overige data worden nog 
bekend gemaakt in het Wijknieuws. 
 
 

9. Rondvraag 
 
Alleen Edwin heeft te melden dat het 11 maart a.s. weer NLDoet dag is, ook in 
de Pluktuin. Handjes zijn welkom! 
 
 
 
 
Volgende vergadering is 15 maart a.s.  
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Bijlage 1 - DEELNEMERS WIJKPLATFORM HZL 9 november 2022 
 
 

Naam Rol Aanwezig 

ja/nee 

Cobie Smith Voorzitter Ja 

Chris Bouws Penningmeester Afgemeld 

Steven van Schijndel Secretaris/notulist Afgemeld 

Gerda Faddegon Lid Ja 

Jan Bollen Lid Ja 

Hilbert Hamberg Lid Ja 

Ellie Eggengoor Wijkwethouder Ja 

Amber Nefkens Wijkcoördinator Ja 

Rick-Jan Godschalk Wijkagent Ja 

Jaimy van der Veeken Buurtverbinder Buurtplein Zuid Nee 

Jan Huussen bewoner Ja 

Rija van der Sluiszen - de 

Jong 

CDA / bewoner Ja 

Edwin Elbertse Voorzitter buurtver. Erebloem Ja 

Pieter Kwantes D66 / buurtbewoner Afgemeld 

Marilene Gathier Groenlinks Ja 

Ilse van Randwijk Wijk Boa Ja 

Andre Plokhaar SeniorBoa Ja 
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Bijlage 2 - Vergaderdata vergaderingen WPHZL 2023 
 
 
25 januari (stond al) 
15 maart 
10 mei 
28 juni 
13 september 
8 november 
 
24 januari 2024 
 


